



社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

抓项目抓落实促发展 全力实现“双过半”系列报道④

洪雅:聚力蓄势 重抓项目推进

本报记者 陈燕利 文/图

建设工地上,工程车、运料车穿梭不息,搅拌机、升降机运转不停,建设者们昼夜施工连续奋战……火热六月,放眼洪雅,项目建设的热潮一浪高过一浪,到处是一片全力抢天、赶工期、抓进度的繁忙景象,各地各部门正铆足马力大干快干冲刺“双过半”。

今年以来,洪雅县紧盯发展目标,科学谋划发展方向,集中精力、主动作为,抓项目抓落实促发展,经济得到了长足发展。1-5月,该县固定资产投资完成43.78亿元,其中9个省市重点项目完成投资6.97亿元,占年度目标16亿元的43.5%。

生产建设忙 重大项目推进快

6月13日,艳阳高照,记者在省道305线洪川镇苦竹岗村路段建设现场看到,伴随着一阵阵机器轰鸣声,几辆摊铺机正在12米宽的平整路面上高速行驶,运输车、压路机等也在满负荷运作……施工方正利用晴好天气抢抓工期,快速推进工程建设。

“苦竹岗村路段全长1.5公里,目前已完成土石方开挖100多万立方米,路面平整、拱形护坡、一层水稳层铺设等工程建设,现在正在进行二层水稳层和排水沟渠工程。”据项目相关负责人介绍,截至目前,省道305线洪雅全线7.2公里路基工程已全线贯通,并完成一层水稳层铺设6.8公里,沥青路面铺设1.5公里,共完成投资达8000多万元。“我们下一步计划在8月中旬完成所有的沥青路面工程、交安工程、绿化工程。”该负责人表示。

随后,记者来到洪雅县中医医院业务用房项目施工现场,只见工人们正挥汗如雨,现场机声隆隆,大家正在为工程的进度争分夺秒,战高温。

“该项目是省重点项目,今年1-5月已投入0.5亿元,目前完成了地下工程、住院楼三层、门诊一层主体工程,项目主体工程也将在今年7月底8月初完工。”项目相关负责人表示,目前工地上有200多名工人在施工,虽然天气炎

热,但大家都在咬牙坚持,以确保项目保质保量完成。“为了保证工人的安全,我们项目部在饮食上为大家提供了最大的保障,绿豆汤等消暑食物每天及时供应。”该负责人介绍。

项目为支撑 推进建设促跨越

其实项目建设现场只是洪雅县全力冲刺“双过半”的一个缩影。当前,正值深入贯彻落实省委、市稳增长决策部署,奋力夺取经济社会发展“双过半”的关键时刻,洪雅县以打造“一地三区”发展目标,强力推进项目攻坚,深化改革等六大工程,更加主动有为地做好各项工作,确保“双过半”目标顺利实现。

加快工业转型升级,保持工业稳定增长。全力优化产业结构,围绕生态食品、中药材等资源优势,大力发展生态工业、循环经济;加快推进项目建设,全力推进签约项目早开工、开工项目快建设、在建项目早投产。仅在1-4月,该县规模以上工业销售产值就实现18.9亿元,增长13%,规模以上工业增加值增长9.2%。

强力推进项目攻坚,确保投资高位增长。着力扩大有效投资,该县拟定了《贯彻落实省委、省政府“项目年”工作的实施意见》,提出2016年重点项目115个,总投资119.66亿元。加快重点项目推进,实行县级领导负责牵头抓总、坚持项目专项督导与日常督查相结合,切实加快项目推进;加强招商引资,签约了浙江雁荡山农业发展有限公司(眉山)洪雅杨梅农业观光园、瓦屋山核心景区开发等项目5个,总投资金额达67.5亿元。

此外,洪雅县还主动适应经济新常态,全面深化改革,促进创新发展,全力支持以丰元机械为龙头的机械制造业,以青衣江元明粉为龙头的基础材料产业升级改造,不断延伸拓展产业链,进一步提升产品附加值,有力促进了工业稳定增长。

聚发展合力 奋力夺取“双过半”



洪雅县中医医院业务用房建设现场。

以科学规划引领项目建设,以科学举措凝聚发展合力,洪雅县项目建设取得了阶段性的成绩。在下一步的工作中,该县将继续集中精力,咬住既定工作目标不放松,奋力实现“双过半”。

力求招大引强。立足洪雅优势,围绕康养旅游、养生食品、生物医药等领域招大引强,力争新签约一批重大项目。瞄准中央、省资金投向,做好项目编报和储备,做细项目前期准备,积极争取上级项目资金支持。

强力推进项目。加强项目督查,到实地办项目、查项目,积极协调解决项目推进中的具体问题,与项目责任单位签订投资“军令状”,严格执行“一月一督查,两月一开竣工,季度一

考核”制度。

抓好要素保障。用好用足中央、省、市促投资稳增长政策,运用好PPP、资产证券化等融资模式,积极探索解决融资难问题。继续推行项目审批“绿色通道”,全力服务好重点项目,协调解决项目审批中的问题,促进签约项目早落地、早动工,在建项目加快推进、早竣工、竣工项目早投产。

推进特色农业发展。围绕“农业增效、农民增收”,发展特色效益农业,提升农业现代化水平,立足资源优势,积极引导和培育新型农业经营主体,力争引进1-2家上规模的农产品加工企业。

两学一做 党旗飘扬

奋战一百天 全力促发展

市救助管理站举行开放日活动

本报讯(记者 余毅 文/图)昨日(19日),是第四个全国救助管理机构“开放日”,为引导社会力量积极参与,帮助更多的滞留受助人回归家庭,市救助管理站举行了开放日活动,邀请市民、志愿者和社区工作人员等300多名社会各界人士走进救助管理站,实地了解救助政策、流程,加强对全国救助管理网的推广。

活动中,市救助管理站围绕“在站寻家,让爱回家”主题,通过救助管理知识问卷调查、发放宣传手册、设置宣传展板及现场参观、讲解等方式,向大家普及寻亲知识,公告寻亲信息,展示寻亲服务成效,引导社会力量积极参与,扩大寻亲信息传播渠道,帮助更多的滞留受助人回归家庭,提高社会

公众对救助管理机构寻亲服务的认知度和满意度。当日,公安机关还到站为8名无法查到身份信息和家庭地址的长期滞留受助人进行了DNA数据采集,将通过DNA数据库比对帮助他们寻找亲人。

“6月19日至25日是全国救助管理机构‘在站寻家,让爱回家’寻亲服务主题宣传周,我们将在广泛宣传救助法规政策、救助途径渠道的基础上,重点开展寻亲服务宣传。”市救助管理站站长吕真武说,希望以开放日活动为契机,社会各界人士能全方位、多角度地传播救助知识及寻亲知识,帮助更多的滞留受助人回归家庭,也呼吁各方社会力量关注这个群体,给予他们更多的关心与帮助。



民警对站内长期滞留受助人进行DNA数据采集。

全民参与 让爱回家

丫丫

昨日(19日),在全国第四个救助管理机构开放日里,市救助管理站以举行开放日活动为契机,开展“在站寻家,让爱回家”主题寻亲服务宣传活动,动员社会各界力量,更好地帮助弱势群体找家。

亲人走失、骨肉分离,是人间至痛。找回亲人,让家庭团聚,重拾温暖,是我们共同的心愿。寻亲如果仅靠一个人、一个家庭、一个部门的力量是远远不够的,只有进一步凝聚社会共识、扩大社会参与、强化寻亲服务

合力,寻亲成功的几率才能大大增加。据了解,市救助管理站平均每年大约要救助2000多人。这其中,有不少疑似走失的老年人、未成年人和疑似精神障碍、智力障碍人员。由于他们大多无法提供准确的个人信息和家庭信息,给查询工作带来了一定的难度,他们的回家之路也因此变得更加漫长。救助管理站通过全国救助寻亲网、受助人语音分析、异地交流问询、DNA比对、报公安协助查询等多种方式,千方百计帮助他们找

家。虽然大部分受助人员在救助管理站的帮助下成功找到了家,并被及时护送返乡,但仍有一些受助人找家未果。

此次活动只是一个开始,也是相关部门的呼吁。只要我们每个人都多点热心、多些正义,在寻亲中付出一点点实际行动,一定能帮助更多弱势群体顺利回家。不管是走失亲人的家属、热心市民,还是志愿者、公益机构、爱心企业等,只要参与进来,就一定能提供更丰富、更全面的信息。

通过网络,我们可以了解寻亲人员的信息,可以将“找寻”的爱心进行传递;走入现实,我们在发现疑似走失或被拐卖人员时应及时报警,告知走失人员家庭第一时间向公安机关报案并可到属地救助管理机构寻亲,及时登录全国救助寻亲网查看寻亲信息、发现疑似走失家人信息前往救助管理机构确认、及时采集DNA数据入库比对等。

只有全民参与,才能帮助更多走失的人员顺利回家。

东坡湖南片区建设项目进度整体过半

本报讯(记者 黄馨月)走进东坡湖南片区,宽阔笔直的柏油路两旁在住宅中的塔吊高高耸立,不断运输着建筑材料。沿着东坡大道南段往里就是建设中的南湖公园。6月14日,记者在建设现场看到,烈日当空,工人们在工地上加紧施工,有的在焊接钢筋,有的在浇筑水泥作业,建设现场一派繁忙有序的景象。

记者从东坡区城市开发办了解到,目前该区东坡湖南片区市政项目整体推进建设已完成51%,路面硬件设施建设已基本完成,总长1569米,宽50米的东坡大道南延伸段已完成进度79%;湖滨路已完成雨污管道铺设,建设进度为72%。同时,规划总面积约32公顷的南湖公园目前已实施核心区一期工程,完成土方89000立方米,填方

160000立方米,围堰25500立方米,挡土墙开挖700米,浇筑700米,抛石挤淤完成14500立方米,目前完成总进度为48%。

据悉,东坡湖南片区是眉山城市总体规划区组成部分,从区位上看,该片区可与城区一环路相连,距离中心城区仅1公里,东临岷江,北靠东坡湖南片区,与东坡岛一脉相承,总面积1800多亩,建设用地1.79平方公里,规划居住人口2.5万人,按照“两心两带两轴五区”进行布局,区位优势明显。同时,该片区生态价值优越,核心资源价值高,与三苏祠临近,南有公园,东经岷江一桥与岷东快速相连,形成了“两岸临水对望山”的生态格局,有利于打造生态环境优良的高品质城市住区。

中国竹产业协会秘书长刘红一行 莅眉调研第九届中国竹文化节筹备工作

本报讯(记者 陈燕利)6月18日,中国竹产业协会秘书长刘红、国家林业局造林司副司长王剑波、国际竹藤组织副总干事李智勇等相关领导莅临眉山,前往青神县调研第九届中国竹文化节筹备工作。省林业厅副厅长包建华、市政府副市长汪树槐、市长助理崔永伟陪同调研。

调研组一行先后前往丹妮生态生活护理用品有限公司、成艺青神校区、国际竹艺城广场、国际竹艺博览馆、青神县中国竹编第一村、青神县竹产业孵化园、中国首家竹林湿地公园等地,就第九届中国竹文化节各项筹备工作进行了实地调研。

在随后召开的座谈会上,调研组详

细听取了市、县关于第九届中国竹文化节筹备工作的情况汇报,并就具体事项进行了协调解决。通过实地调研、听取汇报,调研组对我市全力筹备竹文化节予以高度评价,认为我市上下高度重视,筹备工作有序推进,相关场馆落实到位,氛围营造有力,为办好本届竹文化节奠定了坚实的基础。同时,我市在活动筹办中更加注重创新创业,并以活动筹办为契机,促进竹编产业发展带动百姓增收致富的做法得到调研组充分肯定。就下一步工作,调研组希望我市进一步加快推进各项筹备工作,按照时间节点保质保量完成筹备任务,确保第九届中国竹文化节圆满成功举办。

彭山区顺利完成13个乡镇 党委班子换届工作

本报讯(梁卫东 通讯员 刘树军)日前,笔者从彭山区获悉,截至6月15日,该区乡镇党委班子换届工作全面结束,13个乡镇均顺利选出了新一届党委班子成员和纪委班子成员。

此次换届,是彭山区撤县设区以来的第二次换届。整个换届工作组织严密、程序规范、风清气正,实现了绘出好蓝图、选出好干部、配好班子、换出好面貌的预期目标,凝聚了推动彭山科学发

展的强大合力。为了高标准、高质量做好换届工作,彭山及时成立了区和乡镇换届工作领导小组,研究制定出了针对性和可操作性强的乡镇领导班子换届选举工作实施方案,层层落实了责任人,并把严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处、严密组织贯穿于换届工作的始终,以最坚决的态度、最有力的措施,营造出了风清气正的换届环境。

岷江现代农业示范园区 蓝莓基地打造现代农业典范

本报讯(记者 黄馨月)“5月7日的开幕式意味着我们540亩蓝莓全面成熟,同时我们的销售额也瞬间爆发累积达到500万元。”6月17日,四川岷江现代农业有限公司销售部相关负责人说,经过两年半的艰苦努力,目前,该公司的蓝莓种植已成为眉山岷江现代农业示范园区东坡片区高科技项目的典范。

据悉,该公司运用水肥一体、太阳能杀虫灯、设施栽培等高科技技术开展蓝莓种植,不仅提高了蓝莓的品质,还提高了蓝莓的产量。“今年不到半年,产量就达到20多吨,这在全国范围内是绝无仅有的。”据该公司生产部专家吕

刚介绍,目前除了新鲜蓝莓,该公司已形成包括蓝莓酒、蓝莓果汁、蓝莓果酱、蓝莓蜂蜜、蓝莓干等配套产品的规模化产业链,蓝莓基地规模在全国位居前10,名列四川第一。

随着蓝莓基地建设的成功,蓝莓观光采摘园的用工需求也越来越大。一般情况下,每天都有40到50个工人在工作,繁忙的时候,每天务工人员数在100人左右。据了解,在这里务工的村民基本来自附近的村庄,他们流转了土地,又继续在这里打工,同时拥有“两份”收入,为增收致富打下了坚实的基础。

眉山公共招聘网点击量突破330万次

本报讯(记者 李勇军)近日,记者从市人社局获悉,眉山公共招聘网自2015年正式运行以来,网络点击量已突破330万次。

据了解,为切实促进我市就业创业工作,解决人才就业与企业招聘信息不对称等问题,我市充分应用“互联网+”思维,着力搭建企业与人才信息的网络互通平台,眉山公共招聘网应运而生。

为了扩大眉山公共招聘网的影响力和实用性,我市通过权威媒体及新媒体等对其加大宣传力度。同时,不断加强网站建设,完善功能模块,实时更新信息内容,提高网站吸引力。

目前,眉山公共招聘网日均点击量达6000多次,会员单位发展到1000家,常年为劳动者提供就业岗位8000余个。眉山公共招聘网已成为本地企业招聘、劳动者求职的首选权威网站。